

# Первый гастрольный спектакль

Вчера спектаклем по пьесе Т. Колесниченко и В. Некрасова «Рок-н-ролл на рассвете» открыл свои выступления в нашем городе Приморский краевой им. Ленинского комсомола театр юного зрителя. Начались традиционные летние гастроли театров в Новосибирске.

Перед началом спектакля на сцену ТЮЗа поднялись гости из Владивостока и представители Новосибирского театра юного зрителя. Председатель Новосибирского отделения Всероссийского театрального общества, заслуженная артистка РСФСР А. В. Гаршина тепло приветствовала мастеров искусств из Приморья и пожелала им новых творческих достижений в го-

роде на Оби. Со словами благодарности к гостям обратились ребята — зрители тюзовских спектаклей.

С ответным словом выступил директор театра Г. К. Рогов. Поблагодарив за теплую встречу, он сказал, что коллектив Владивостокского ТЮЗа отмечает в этом году свое тридцатилетие, что театр занесен на красную доску Почета. Это налагает особую ответственность на всех творческих работников, которые постараются оправдать оказанное им высокое доверие.

Гостям были преподнесены цветы.

Первый спектакль приморцев был тепло принят новосибирцами.

ВЫСТАВКА МУЗЕЙБАРК  
г. НОВОСИБИРСК  
3 МАЯ 1976